



1954

香港公民協會
HONGKONG CIVIC ASSOCIATION

503 Yip Fung Building, 2D' Aguilar Street, Hong Kong
香港中環德己立街2號業豐大廈503室

Tel: 2522 5584

Fax: 2877 0451

<http://www.hkcivicasn.org> E-mail : hkcasn@biznetvigator.com

2018年3月10日

張有興
永遠會長

戊戌狗年新春賀辭

我自年輕時起已崇拜孫中山先生。他出生於廣東中山，在香港攻讀醫科，香港也是他推翻腐敗的滿清皇朝的革命基地。1911年革命成功，中山先生成為國家總統，為時雖短，但全世界的華人都尊稱他為現代中國之父。

1949年，中國內戰結束。中國共產黨的領導人毛澤東於同年十月一日站在北京天安門城樓之上，宣布中華人民共和國成立。

到2017年，國家主席習近平到訪香港，委任林鄭月娥為我們的新行政長官，中華人民共和國的經濟發展已取得一日千里的成果，今天且成為全球僅次於美國的第二大經濟強國。

在習近平主席的領導下，大陸有中國特色的社會主義經濟和香港的資本主義經濟在“一國兩制”的原則下融合，而且按中國的現代化鴻圖及包括一帶一路與大灣區的經濟計劃加深合作。

作為有63年歷史的政治團體，香港公民協會對中國近年的發展及管治感到萬分欣慰：一國兩制和法治既落實，習主席亦致力為中國減貧。

香港特區政府若要接受挑戰，把握機遇，充分做好在國家發展之內的角色，必須與中央政府各駐港機構，尤其是中聯辦，緊密合作。就此，我相信特區政府定必全力以赴，盡忠職守，不負國家和人民的期望。

行政長官林鄭月娥落實她競選政綱內對中央政府和香港人的承諾時，得倚靠她

的經驗以及領導及管治的能力和成熟度了。

本協會相信行政長官林鄭月娥定會竭盡所能，完成她對中央政府及香港人的責任，而我們的社會領袖亦應行動起來，支持她和她的團隊，建立一個香港特區的身份，即是按“一國兩制”的原則愛國愛港。

財政司司長陳茂波今年提出一個非常平衡的預算案，反映出

- (1) 行政長官改善香港人生活水平的願景，以及
- (2) 特區政府在“一國兩制”的原則之下為國家發展及現代化計劃而與中央政府緊密合作的決心。

按中國曆法，今年是狗年。狗是友善和忠誠的象徵。本人謹祝本會各會員和友好人士身體健康，生活愉快，如意吉祥。